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山陽小野田市子ども・子育て支援に関する
ニーズ調査  

 
全体集計結果 

小学生保護者 



お子さんとご家族についてお伺いします。

問1．お住まいの地区(小学校区)を教えてください。（１つに〇）

対
象
者
数

本
山
地
区

赤
崎
地
区

須
恵
地
区

小
野
田
地
区

高
泊
地
区

高
千
帄
地
区

有
帄
地
区

厚
狭
地
区

出
合
地
区

厚
陽
地
区

津
布
田
地
区

埴
生
地
区

無
回
答

542 29 50 68 54 34 99 30 93 21 20 5 36 3
100.0 5.4 9.2 12.5 10.0 6.3 18.3 5.5 17.2 3.9 3.7 0.9 6.6 0.6

問2．お子さんの生年月をお聞きします。

対
象
者
数

小
学
1
年
生

小
学
2
年
生

小
学
3
年
生

小
学
4
年
生

小
学
5
年
生

小
学
6
年
生

無
回
答

542 77 94 95 108 82 84 2
100.0 14.2 17.3 17.5 19.9 15.1 15.5 0.4

問3．お子さんに兄弟姉妹は何人おられますか。お子さんを含めた人数をお答ください。

対
象
者
数

1
人

2
人

3
人

4
人

5
人

6
人

無
回
答

542 105 286 120 23 3 2 3
100.0 19.4 52.8 22.1 4.2 0.6 0.4 0.6

　　また、2人以上おられる場合、末子の生年月をお答えください。

対
象
者
数

0
歳
児

1
歳
児

2
歳
児

3
歳
児

4
歳
児

5
歳
児

6
歳
児

7
歳
児

8
歳
児

9
歳
児

1
0
歳
児

1
1
歳
児

無
回
答

434 24 13 15 34 45 45 57 51 29 41 20 33 27
100.0 5.5 3.0 3.5 7.8 10.4 10.4 13.1 11.8 6.7 9.4 4.6 7.6 6.2

問4．あなたは、お子さんからみて、続柄は何ですか。（１つに〇）

対
象
者
数

母
親

父
親

そ
の
他

無
回
答

542 506 27 7 2
100.0 93.4 5.0 1.3 0.4

問5．あなたの年齢を教えてください。（１つに〇）

対
象
者
数

1
0
代

2
0
代

3
0
代

4
0
代

5
0
代

6
0
代

7
0
歳
以
上

無
回
答

542 2 18 278 226 10 3 3 2
100.0 0.4 3.3 51.3 41.7 1.8 0.6 0.6 0.4
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問6．あなたに配偶者はいらっしゃいますか。（１つに〇）

対
象
者
数

い
る

い
な
い

無
回
答

542 469 72 1
100.0 86.5 13.3 0.2

問7．お子さんの子育て（教育を含む）を主にしている方はどなたですか。（１つに〇）

※続柄はお子さんからみた関係でお答えください。

対
象
者
数

父
母
と
も
に

主
に
母
親

主
に
父
親

主
に
祖
父
母

そ
の
他

無
回
答

542 314 208 9 7 3 1
100.0 57.9 38.4 1.7 1.3 0.6 0.2

3



お子さんの保護者の就労状況についてお伺いします。

すべての方にお伺いします。

問8．現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）をお伺いします。

（①父親、②母親それぞれあてはまる欄に〇、選択肢によっては日数や時間等も回答）

対
象
者
数

フ
ル
タ
イ
ム
で
就
労
し
て
い
る

フ
ル
タ
イ
ム
で
就
労
し
て
い
る

が
、

産
休
・
育
休
・
介
護
休
業

中
で
あ
る

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
で
就

労
し
て
い
る

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
で
就

労
し
て
い
る
が
、

産
休
・
育

休
・
介
護
休
業
中
で
あ
る

以
前
は
就
労
し
て
い
た
が
、

現

在
は
就
労
し
て
い
な
い

こ
れ
ま
で
に
就
労
し
た
こ
と
が

な
い

無
回
答

542 445 1 7 - 3 - 86
100.0 82.1 0.2 1.3 - 0.6 - 15.9
542 159 4 208 3 97 17 54

100.0 29.3 0.7 38.4 0.6 17.9 3.1 10.0

１．【フルタイム就労者】　就労日数は１週あたり何日ですか。

対
象
者
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答

対
象
者
数

平
均
就
労
日
数

445 - - 4 3 222 141 7 68 377 5.4
100.0 - - 0.9 0.7 49.9 31.7 1.6 15.3
159 - - 1 3 96 33 3 23 136 5.3

100.0 - - 0.6 1.9 60.4 20.8 1.9 14.5

１．【フルタイム就労者】　就労時間は１日あたり何時間ですか。

対
象
者
数

１
時
間
未
満

１
～

２
時
間
未
満

２
～

３
時
間
未
満

３
～

４
時
間
未
満

４
～

５
時
間
未
満

５
～

６
時
間
未
満

６
～

７
時
間
未
満

７
～

８
時
間
未
満

８
～

９
時
間
未
満

９
時
間
以
上

無
回
答 対

象
者
数

平
均
就
労
時
間

445 - - - - - - 2 15 205 135 88 357 9.0
100.0 - - - - - - 0.4 3.4 46.1 30.3 19.8
159 - - - - - - 5 19 86 22 27 132 8.1

100.0 - - - - - - 3.1 11.9 54.1 13.8 17.0

①父親

②母親

①父親

②母親

①父親

②母親
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１．【フルタイム就労者】　家を出る平均的な時間は何時ごろですか。

対
象
者
数

０
時
台

１
時
台

２
時
台

３
時
台

４
時
台

５
時
台

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

１
０
時
台

１
１
時
台

１
２
時
台

445 - - - 1 1 6 52 194 85 9 1 - 1
100.0 - - - 0.2 0.2 1.3 11.7 43.6 19.1 2.0 0.2 - 0.2
159 - - - - - - 1 43 71 15 1 - -

100.0 - - - - - - 0.6 27.0 44.7 9.4 0.6 - -

１
３
時
台

１
４
時
台

１
５
時
台

１
６
時
台

１
７
時
台

１
８
時
台

１
９
時
台

２
０
時
台

２
１
時
台

２
２
時
台

２
３
時
台

無
回
答

- - 1 - - - 2 - - 1 - 91
- - 0.2 - - - 0.4 - - 0.2 - 20.4
- - - - - 1 1 - - - - 26
- - - - - 0.6 0.6 - - - - 16.4

１．【フルタイム就労者】　平均的な帰宅時間は何時ごろですか。

対
象
者
数

０
時
台

１
時
台

２
時
台

３
時
台

４
時
台

５
時
台

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

１
０
時
台

１
１
時
台

１
２
時
台

445 2 2 1 - - - - - - 2 - - 1
100.0 0.4 0.4 0.2 - - - - - - 0.4 - - 0.2
159 - - - - - - - - - - - - -

100.0 - - - - - - - - - - - - -

１
３
時
台

１
４
時
台

１
５
時
台

１
６
時
台

１
７
時
台

１
８
時
台

１
９
時
台

２
０
時
台

２
１
時
台

２
２
時
台

２
３
時
台

無
回
答

- 1 3 5 21 106 90 62 29 16 8 96
- 0.2 0.7 1.1 4.7 23.8 20.2 13.9 6.5 3.6 1.8 21.6
- 1 1 1 12 84 29 4 - - - 27
- 0.6 0.6 0.6 7.5 52.8 18.2 2.5 - - - 17.0

１．【フルタイム就労者】　土曜日・日曜日・祝日の勤務はありますか。

対
象
者
数

土
曜
日

日
曜
日

祝
日

無
回
答

445 239 111 165 196
100.0 53.7 24.9 37.1 44.0
159 76 36 42 78

100.0 47.8 22.6 26.4 49.1

②母親

①父親

②母親

①父親

②母親

①父親

①父親

②母親

①父親

②母親
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２．【フルタイム就労、産休・育休・介護休業中】　就労日数は１週あたり何日ですか。

対
象
者
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答

対
象
者
数

平
均
就
労
日
数

1 - - - - - 1 - - 1 6.0
100.0 - - - - - 100.0 - -

4 - - - - 1 1 - 2 2 5.5
100.0 - - - - 25.0 25.0 - 50.0

２．【フルタイム就労、産休・育休・介護休業中】　就労時間は１日あたり何時間ですか。

対
象
者
数

１
時
間
未
満

１
～

２
時
間
未
満

２
～

３
時
間
未
満

３
～

４
時
間
未
満

４
～

５
時
間
未
満

５
～

６
時
間
未
満

６
～

７
時
間
未
満

７
～

８
時
間
未
満

８
～

９
時
間
未
満

９
時
間
以
上

無
回
答 対

象
者
数

平
均
就
労
時
間

1 - - - - - - - - - 1 - 1 12.0
100.0 - - - - - - - - - 100.0 -

4 - - - - - - - 1 - 1 2 2 8.0
100.0 - - - - - - - 25.0 - 25.0 50.0

２．【フルタイム就労、産休・育休・介護休業中】　家を出る平均的な時間は何時ごろですか。

対
象
者
数

０
時
台

１
時
台

２
時
台

３
時
台

４
時
台

５
時
台

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

１
０
時
台

１
１
時
台

１
２
時
台

1 - - - - - - - - 1 - - - -
100.0 - - - - - - - - 100.0 - - - -

4 - - - - - - - - 2 - - - -
100.0 - - - - - - - - 50.0 - - - -

１
３
時
台

１
４
時
台

１
５
時
台

１
６
時
台

１
７
時
台

１
８
時
台

１
９
時
台

２
０
時
台

２
１
時
台

２
２
時
台

２
３
時
台

無
回
答

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - 2
- - - - - - - - - - - 50.0

②母親

①父親

②母親

①父親

②母親

①父親

②母親

①父親
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２．【フルタイム就労、産休・育休・介護休業中】　平均的な帰宅時間は何時ごろですか。

対
象
者
数

０
時
台

１
時
台

２
時
台

３
時
台

４
時
台

５
時
台

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

１
０
時
台

１
１
時
台

１
２
時
台

1 - - - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - - -

4 - - - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - - -

１
３
時
台

１
４
時
台

１
５
時
台

１
６
時
台

１
７
時
台

１
８
時
台

１
９
時
台

２
０
時
台

２
１
時
台

２
２
時
台

２
３
時
台

無
回
答

- - - - - - - 1 - - - -
- - - - - - - 100.0 - - - -
- - - - 1 - 1 - - - - 2
- - - - 25.0 - 25.0 - - - - 50.0

２．【フルタイム就労、産休・育休・介護休業中】　土曜日・日曜日・祝日の勤務はありますか。

対
象
者
数

土
曜
日

日
曜
日

祝
日

無
回
答

1 1 1 1 -
100.0 100.0 100.0 100.0 -

4 2 1 1 2
100.0 50.0 25.0 25.0 50.0

３．【パート・アルバイト等就労者】　就労日数は１週あたり何日ですか。

対
象
者
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答

対
象
者
数

平
均
就
労
日
数

7 - - 2 - 1 2 - 2 5 4.6
100.0 - - 28.6 - 14.3 28.6 - 28.6
208 1 8 31 40 100 18 3 7 201 4.5

100.0 0.5 3.8 14.9 19.2 48.1 8.7 1.4 3.4

３．【パート・アルバイト等就労者】　就労時間は１日あたり何時間ですか。

対
象
者
数

１
時
間
未
満

１
～

２
時
間
未
満

２
～

３
時
間
未
満

３
～

４
時
間
未
満

４
～

５
時
間
未
満

５
～

６
時
間
未
満

６
～

７
時
間
未
満

７
～

８
時
間
未
満

８
～

９
時
間
未
満

９
時
間
以
上

無
回
答 対

象
者
数

平
均
就
労
時
間

7 - - - - - 1 2 - 2 - 2 5 6.6
100.0 - - - - - 14.3 28.6 - 28.6 - 28.6
208 - 1 4 22 45 56 36 19 16 2 7 201 5.2

100.0 - 0.5 1.9 10.6 21.6 26.9 17.3 9.1 7.7 1.0 3.4

①父親

②母親

①父親

②母親

①父親

②母親

①父親

②母親

①父親

②母親

7



３．【パート・アルバイト等就労者】　家を出る平均的な時間は何時ごろですか。

対
象
者
数

０
時
台

１
時
台

２
時
台

３
時
台

４
時
台

５
時
台

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

１
０
時
台

１
１
時
台

１
２
時
台

7 - - - - - - - 2 - 2 - - -
100.0 - - - - - - - 28.6 - 28.6 - - -
208 1 - 1 - - - 1 15 98 61 7 2 2

100.0 0.5 - 0.5 - - - 0.5 7.2 47.1 29.3 3.4 1.0 1.0

１
３
時
台

１
４
時
台

１
５
時
台

１
６
時
台

１
７
時
台

１
８
時
台

１
９
時
台

２
０
時
台

２
１
時
台

２
２
時
台

２
３
時
台

無
回
答

- - - - - 1 - - - - - 2
- - - - - 14.3 - - - - - 28.6
1 3 1 2 - - - - - 2 - 11

0.5 1.4 0.5 1.0 - - - - - 1.0 - 5.3

３．【パート・アルバイト等就労者】　平均的な帰宅時間は何時ごろですか。

対
象
者
数

０
時
台

１
時
台

２
時
台

３
時
台

４
時
台

５
時
台

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

１
０
時
台

１
１
時
台

１
２
時
台

7 1 - - - - - - - - - - - -
100.0 14.3 - - - - - - - - - - - -
208 1 - - - 1 1 1 - - - 1 - 11

100.0 0.5 - - - 0.5 0.5 0.5 - - - 0.5 - 5.3

１
３
時
台

１
４
時
台

１
５
時
台

１
６
時
台

１
７
時
台

１
８
時
台

１
９
時
台

２
０
時
台

２
１
時
台

２
２
時
台

２
３
時
台

無
回
答

- - - 1 - 3 - - - - - 2
- - - 14.3 - 42.9 - - - - - 28.6
22 25 31 47 26 20 7 1 1 1 - 11

10.6 12.0 14.9 22.6 12.5 9.6 3.4 0.5 0.5 0.5 - 5.3

３．【パート・アルバイト等就労者】　土曜日・日曜日・祝日の勤務はありますか。

対
象
者
数

土
曜
日

日
曜
日

祝
日

無
回
答

7 3 1 2 4
100.0 42.9 14.3 28.6 57.1
208 91 49 55 106

100.0 43.8 23.6 26.4 51.0

②母親

①父親

①父親

②母親

①父親

②母親

①父親

②母親

①父親

②母親
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４．【パート・アルバイト等就労、産休・育休・介護休業中】　就労日数は１週あたり何日ですか。

対
象
者
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答

対
象
者
数

平
均
就
労
日
数

- - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - -
3 - - - 1 - 1 - 1 2 5.0

100.0 - - - 33.3 - 33.3 - 33.3

４．【パート・アルバイト等就労、産休・育休・介護休業中】　就労時間は１日あたり何時間ですか。

対
象
者
数

１
時
間
未
満

１
～

２
時
間
未
満

２
～

３
時
間
未
満

３
～

４
時
間
未
満

４
～

５
時
間
未
満

５
～

６
時
間
未
満

６
～

７
時
間
未
満

７
～

８
時
間
未
満

８
～

９
時
間
未
満

９
時
間
以
上

無
回
答 対

象
者
数

平
均
就
労
時
間

- - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - -
3 - - - - 1 - - - 1 - 1 2 6.0

100.0 - - - - 33.3 - - - 33.3 - 33.3

４．【パート・アルバイト等就労、産休・育休・介護休業中】　家を出る平均的な時間は何時ごろですか。

対
象
者
数

０
時
台

１
時
台

２
時
台

３
時
台

４
時
台

５
時
台

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

１
０
時
台

１
１
時
台

１
２
時
台

- - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - -
3 - - - - - - - - 2 - - - -

100.0 - - - - - - - - 66.7 - - - -

１
３
時
台

１
４
時
台

１
５
時
台

１
６
時
台

１
７
時
台

１
８
時
台

１
９
時
台

２
０
時
台

２
１
時
台

２
２
時
台

２
３
時
台

無
回
答

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - 1
- - - - - - - - - - - 33.3

②母親

①父親

②母親

①父親

①父親

②母親

①父親

②母親
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４．【パート・アルバイト等就労、産休・育休・介護休業中】　平均的な帰宅時間は何時ごろですか。

対
象
者
数

０
時
台

１
時
台

２
時
台

３
時
台

４
時
台

５
時
台

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

１
０
時
台

１
１
時
台

１
２
時
台

- - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - -
3 - - - - - - - - - - - - -

100.0 - - - - - - - - - - - - -

１
３
時
台

１
４
時
台

１
５
時
台

１
６
時
台

１
７
時
台

１
８
時
台

１
９
時
台

２
０
時
台

２
１
時
台

２
２
時
台

２
３
時
台

無
回
答

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- 1 - 1 - - - - - - - 1
- 33.3 - 33.3 - - - - - - - 33.3

４．【パート・アルバイト等就労、産休・育休・介護休業中】　土曜日・日曜日・祝日の勤務はありますか。

対
象
者
数

土
曜
日

日
曜
日

祝
日

無
回
答

- - - - -
- - - - -
3 2 1 2 1

100.0 66.7 33.3 66.7 33.3

①父親

②母親

①父親

②母親

①父親

②母親
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問8で「3」または「4」に○をした方にお伺いします。

問8-1．フルタイムへの転換希望はありますか。（①父親、②母親ごと１つに〇）

対
象
者
数

フ
ル
タ
イ
ム
へ
の
転
換
希
望
が

あ
り
、

実
現
で
き
る
見
込
み
が

あ
る

フ
ル
タ
イ
ム
へ
の
転
換
希
望
は

あ
る
が
、

実
現
で
き
る
見
込
み

は
な
い

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
の
就

労
を
続
け
る
こ
と
を
希
望

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
を
や

め
て
子
育
て
や
家
事
に
専
念
し

た
い

無
回
答

7 2 1 3 - 1
100.0 28.6 14.3 42.9 - 14.3
211 14 46 128 4 19

100.0 6.6 21.8 60.7 1.9 9.0

問8で「5」または｢6」に○をした方にお伺いします。

問8-2．今後の就労希望はありますか。（①父親、②母親ごと１つに〇）

対
象
者
数

子
育
て
や
家
事
な
ど
に
専
念

し
た
い
（

就
労
の
予
定
は
な

い
）

１
年
よ
り
先
、

一
番
下
の
子

ど
も
が
（

　
）

歳
に
な
っ

た

こ
ろ
に
就
労
し
た
い

す
ぐ
に
で
も
、

も
し
く
は
１

年
以
内
に
就
労
し
た
い

無
回
答

3 - - 3 -
100.0 - - 100.0 -
114 42 37 29 6

100.0 36.8 32.5 25.4 5.3

（一番下の子どもの年齢が（　）歳になったころ）

対
象
者
数

１
歳

２
歳

３
歳

４
歳

５
歳

６
歳

７
歳

８
歳

９
歳

１
０
歳

１
１
歳

１
２
歳

１
３
歳

無
回
答

- - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - -
37 - 37 - - - - - - - - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - - - - - - - - -

問8-2で「2」または「3」に○をした方にお伺いします。

問8-3．就労希望の形態はどのようなものですか。

対
象
者
数

フ
ル
タ
イ
ム

パ
ー

ト
タ
イ
ム
、

ア
ル
バ
イ
ト
等

無
回
答

3 3 - -
100.0 100.0 - -
66 5 53 8

100.0 7.6 80.3 12.1

①父親

②母親

①父親

②母親

①父親

②母親

①父親

②母親
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「パートタイム、アルバイト等」で　希望する就労日数は１週あたり何日ですか。

対
象
者
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答

対
象
者
数

平
均
就
労
希
望

日
数

3 - - - - 1 - - 2 1 5.0
100.0 - - - - 33.3 - - 66.7
66 - - 11 15 27 1 - 12 54 4.3

100.0 - - 16.7 22.7 40.9 1.5 - 18.2

「パートタイム、アルバイト等」で　希望する就労時間は１日あたり何時間ですか。

対
象
者
数

１
時
間
未
満

１
～

２
時
間
未
満

２
～

３
時
間
未
満

３
～

４
時
間
未
満

４
～

５
時
間
未
満

５
～

６
時
間
未
満

６
～

７
時
間
未
満

７
～

８
時
間
未
満

８
～

９
時
間
未
満

９
時
間
以
上

無
回
答 対

象
者
数

平
均
就
労
希
望
時

間

3 - - - - - - - - - - 3 - -
100.0 - - - - - - - - - - 100.0
66 - - - 2 12 26 7 3 4 - 12 54 5.2

100.0 - - - 3.0 18.2 39.4 10.6 4.5 6.1 - 18.2

①父親

②母親

①父親

②母親
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お子さんの放課後児童クラブの利用についてお伺いします。

すべての方にお伺いします。

対
象
者
数

自
宅

祖
父
母
や
友
人
・
知
人
宅

習
い
事

放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ

放
課
後
子
ど
も
教
室

児
童
館

フ
ァ

ミ
リ
ー

・
サ
ポ
ー

ト
・
セ
ン
タ
ー

そ
の
他
（

公
園
な
ど
）

無
回
答

542 411 81 223 91 33 20 1 64 8
100.0 75.8 14.9 41.1 16.8 6.1 3.7 0.2 11.8 1.5

（週当たり日数）

対
象
者
数

１
日
く
ら
い

２
日
く
ら
い

３
日
く
ら
い

４
日
く
ら
い

５
日
く
ら
い

６
日
く
ら
い

７
日
く
ら
い

無
回
答

対
象
者
数

平
均
利
用
日
数

411 35 48 67 41 153 14 26 27 384 4.0
100.0 8.5 11.7 16.3 10.0 37.2 3.4 6.3 6.6
81 27 15 2 9 19 3 3 3 78 3.0

100.0 33.3 18.5 2.5 11.1 23.5 3.7 3.7 3.7
223 65 70 49 23 8 5 1 2 221 2.4

100.0 29.1 31.4 22.0 10.3 3.6 2.2 0.4 0.9
91 2 6 11 11 50 8 - 3 88 4.4

100.0 2.2 6.6 12.1 12.1 54.9 8.8 - 3.3
33 6 14 7 2 - - - 4 29 2.2

100.0 18.2 42.4 21.2 6.1 - - - 12.1
20 2 1 3 4 9 - - 1 19 3.9

100.0 10.0 5.0 15.0 20.0 45.0 - - 5.0
1 - 1 - - - - - - 1 2.0

100.0 - 100.0 - - - - - -
64 19 22 14 4 3 - - 2 62 2.2

100.0 29.7 34.4 21.9 6.3 4.7 - - 3.1

問9で「4.放課後児童クラブ」に○をした方にお伺いします。

対
象
者
数

利
用
し
て
い
な
い

利
用
し
て
い
る

無
回
答

91 6 82 3
100.0 6.6 90.1 3.3
91 62 26 3

100.0 68.1 28.6 3.3
91 6 82 3

100.0 6.6 90.1 3.3

問9-1．放課後児童クラブの平日と土曜日、夏休みや冬休みなどの利用状況についてお答えください。（それぞれ１つに
○）
　利用している場合は、週（月）あたりの利用日数と平均的な利用時間帯もお答えください。

（１）平日

（２）土曜日

（３）夏休み・冬休み
など長期の休暇期間中

６．児童館

７．ファミリー・サ
ポート・センター

８．その他

問9．お子さんは、小学校の放課後(平日の小学校終了後)を、どのような場所で過ごしていますか。　（あてはまる
ものすべてに○）

１．自宅

２．祖父母や友人・知
人宅

３．習い事

４．放課後児童クラブ

５．放課後子ども教室
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（利用日数）平日と長期休業中は週当たり、土曜日は月あたり

対
象
者
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

無
回
答

対
象
者
数

平
均
利
用
日
数

82 1 5 8 12 50 5 1 81 4.5
100.0 1.2 6.1 9.8 14.6 61.0 6.1 1.2
26 7 7 2 9 - - 1 25 2.5

100.0 26.9 26.9 7.7 34.6 - - 3.8
82 - 1 5 5 61 7 3 79 4.9

100.0 - 1.2 6.1 6.1 74.4 8.5 3.7

（現在の利用開始時間）

対
象
者
数

７
時
台

８
時
台

９
時
台

１
０
時
台

１
１
時
台

１
２
時
台

１
３
時
台

１
４
時
台

１
５
時
台

１
６
時
台

無
回
答

82 - - - - - - - 3 59 7 13
100.0 - - - - - - - 3.7 72.0 8.5 15.9
26 - 20 4 - - - 1 - - - 1

100.0 - 76.9 15.4 - - - 3.8 - - - 3.8
82 - 66 16 - - - - - - - -

100.0 - 80.5 19.5 - - - - - - - -

（現在の利用終了時間）

対
象
者
数

１
２
時
台

１
３
時
台

１
４
時
台

１
５
時
台

１
６
時
台

１
７
時
台

１
８
時
台

１
９
時
台

82 - - - - 15 53 14 -
100.0 - - - - 18.3 64.6 17.1 -
26 2 - 1 1 11 8 3 -

100.0 7.7 - 3.8 3.8 42.3 30.8 11.5 -
82 1 - - 1 20 48 12 -

100.0 1.2 - - 1.2 24.4 58.5 14.6 -
（３）夏休み・冬休み
など長期の休暇期間中

（２）土曜日

（１）平日

（２）土曜日

（３）夏休み・冬休み
など長期の休暇期間中

（１）平日

（２）土曜日

（３）夏休み・冬休み
など長期の休暇期間中

（１）平日
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対
象
者
数

大
変
満
足

ほ
ぼ
満
足

や
や
不
満

大
変
不
満

無
回
答

91 25 57 7 - 2
100 27.5 62.6 7.7 - 2.2
91 27 39 16 7 2
100 29.7 42.9 17.6 7.7 2.2
91 8 35 36 10 2
100 8.8 38.5 39.6 11 2.2
91 22 58 8 1 2
100 24.2 63.7 8.8 1.1 2.2
91 21 58 8 2 2
100 23.1 63.7 8.8 2.2 2.2
91 27 57 5 - 2
100 29.7 62.6 5.5 - 2.2
91 23 51 15 - 2
100 25.3 56 16.5 - 2.2
91 21 59 8 - 3
100 23.1 64.8 8.8 - 3.3
91 13 64 10 - 4
100 14.3 70.3 11 - 4.4

問9-1で平日、土曜日、長期休業期間のいずれかについて、「1.利用していない」に○をした方にお伺いします。

対
象
者
数

子
ど
も
の
帰
宅
時
間
に
保

護
者
や
家
族
が
い
る

祖
父
母
や
知
人
の
家
に
預

け
ら
れ
る

友
だ
ち
や
兄
弟
と
過
ご
し

て
い
る

放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
の
開

所
時
間
が
短
い

習
い
事
や
学
習
塾
に
通
っ

て
い
る

他
の
施
設
に
預
け
て
い
る

子
ど
も
が
放
課
後
児
童
ク

ラ
ブ
に
行
き
た
が
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

64 24 8 1 - - - 1 9 21
100.0 37.5 12.5 1.6 - - - 1.6 14.1 32.8

⑤子どもへの接し方・
指導内容

⑥病気やケガの時の対
応

⑦保護者への情報伝達

問9-3．利用していない理由はなんですか。（１つに○）

問9-2．現在、通っている放課後児童クラブに対してどのように感じていますか。
　（それぞれの項目について、あてはまる番号１つに○）

①施設・設備

②利用できる曜日や時
間

③利用できる学年

④職員などの配置状況
（人員体制）

⑧事故防止や災害時避
難などの安全対策

★総合的な満足度
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お子さんが小学校低学年（１～３年生）の方にお伺いします。

対
象
者
数

利
用
す
る
必
要

は
な
い

利
用
し
た
い

無
回
答

266 139 109 18
100.0 52.3 41.0 6.8
266 188 57 21

100.0 70.7 21.4 7.9
266 225 17 24

100.0 84.6 6.4 9.0
266 119 136 11

100.0 44.7 51.1 4.1

（利用日数）平日と長期休業中は週当たり、土曜日と日曜日・祝日は月あたり

対
象
者
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答

対
象
者
数

平
均
利
用
日
数

109 - 4 7 8 78 6 - 6 103 4.7
100.0 - 3.7 6.4 7.3 71.6 5.5 - 5.5
57 7 17 4 20 1 - - 8 49 2.8

100.0 12.3 29.8 7.0 35.1 1.8 - - 14.0
17 5 3 1 2 - 1 - 5 12 2.3

100.0 29.4 17.6 5.9 11.8 - 5.9 - 29.4
136 - - 9 13 89 13 1 11 125 4.9

100.0 - - 6.6 9.6 65.4 9.6 0.7 8.1

（利用希望開始時間）

対
象
者
数

７
時
台

８
時
台

９
時
台

１
０
時
台

１
１
時
台

１
２
時
台

１
３
時
台

１
４
時
台

１
５
時
台

１
６
時
台

無
回
答

109 - - - - - - 1 2 68 10 28
100.0 - - - - - - 0.9 1.8 62.4 9.2 25.7
57 5 34 9 - - - 1 - - - 8

100.0 8.8 59.6 15.8 - - - 1.8 - - - 14.0
17 4 9 2 - - - - - - - 2

100.0 23.5 52.9 11.8 - - - - - - - 11.8
136 15 92 19 - - 1 - - - - 9

100.0 11.0 67.6 14.0 - - 0.7 - - - - 6.6

（利用希望終了時間）

対
象
者
数

１
２
時
台

１
３
時
台

１
４
時
台

１
５
時
台

１
６
時
台

１
７
時
台

１
８
時
台

１
９
時
台

無
回
答

109 - - - - 11 48 41 6 3
100.0 - - - - 10.1 44.0 37.6 5.5 2.8
57 2 - 2 3 9 22 13 2 4

100.0 3.5 - 3.5 5.3 15.8 38.6 22.8 3.5 7.0
17 2 1 - - 4 6 3 - 1

100.0 11.8 5.9 - - 23.5 35.3 17.6 - 5.9
136 - 2 1 11 19 48 44 6 5

100.0 - 1.5 0.7 8.1 14.0 35.3 32.4 4.4 3.7

（１）平日

（２）土曜日

（３）日曜日・祝日

（４）夏休み・冬休み
など長期の休暇期間中

問10．お子さんについて、今後の放課後児童クラブの利用希望はありますか。
　現在利用中の方もお答えください。（それぞれ１つに○）

　利用を希望する場合は、週（月）あたりの利用日数と平均的な利用時間帯もお答えください。

（１）平日

（２）土曜日

（３）日曜日・祝日

（４）夏休み・冬休み
など長期の休暇期間中

（１）平日

（２）土曜日

（３）日曜日・祝日

（４）夏休み・冬休み
など長期の休暇期間中

（１）平日

（２）土曜日

（３）日曜日・祝日

（４）夏休み・冬休み
など長期の休暇期間中
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お子さんが４年生以上になったときの放課後の過ごし方についてお伺いします。

問10で平日、土曜日、日曜日・祝日、長期休業期間のいずれかについて、「2.利用したい」に○をした方にお伺いします。

　利用を希望する場合は、週（月）あたりの利用日数と平均的な利用時間帯もお答えください。

対
象
者
数

利
用
す
る
必
要

は
な
い

利
用
し
た
い

無
回
答

143 45 83 15
100.0 31.5 58.0 10.5
143 79 46 18

100.0 55.2 32.2 12.6
143 110 14 19

100.0 76.9 9.8 13.3
143 17 118 8

100.0 11.9 82.5 5.6

（利用希望日数）平日と長期休業中は週当たり、土曜日と日曜日・祝日は月あたり

対
象
者
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答

対
象
者
数

平
均
利
用
日
数

83 1 4 14 4 49 6 - 5 78 4.5
100.0 1.2 4.8 16.9 4.8 59.0 7.2 - 6.0
46 6 11 3 18 2 - - 6 40 3.0

100.0 13.0 23.9 6.5 39.1 4.3 - - 13.0
14 4 4 1 1 - 1 - 3 11 2.3

100.0 28.6 28.6 7.1 7.1 - 7.1 - 21.4
118 - 1 13 7 63 13 1 20 98 4.8

100.0 - 0.8 11.0 5.9 53.4 11.0 0.8 16.9

（利用希望開始時刻）

対
象
者
数

７
時
台

８
時
台

９
時
台

１
０
時
台

１
１
時
台

１
２
時
台

１
３
時
台

１
４
時
台

１
５
時
台

１
６
時
台

無
回
答

83 - - - - - - 1 2 34 22 24
100.0 - - - - - - 1.2 2.4 41.0 26.5 28.9
46 5 28 7 - - - 1 - - - 5

100.0 10.9 60.9 15.2 - - - 2.2 - - - 10.9
14 3 7 3 - - - - - - - 1

100.0 21.4 50.0 21.4 - - - - - - - 7.1
118 15 83 17 - - 1 - - - - 2

100.0 12.7 70.3 14.4 - - 0.8 - - - - 1.7

（利用希望終了時刻）

対
象
者
数

１
２
時
台

１
３
時
台

１
４
時
台

１
５
時
台

１
６
時
台

１
７
時
台

１
８
時
台

１
９
時
台

無
回
答

83 - - - 1 3 42 31 3 3
100.0 - - - 1.2 3.6 50.6 37.3 3.6 3.6
46 3 1 2 1 6 19 12 2 -

100.0 6.5 2.2 4.3 2.2 13.0 41.3 26.1 4.3 -
14 2 - - - 3 7 2 - -

100.0 14.3 - - - 21.4 50.0 14.3 - -
118 - 2 1 9 16 54 33 2 1

100.0 - 1.7 0.8 7.6 13.6 45.8 28.0 1.7 0.8
（４）夏休み・冬休み
など長期の休暇期間中

（３）日曜日・祝日

（４）夏休み・冬休み
など長期の休暇期間中

（１）平日

（２）土曜日

（３）日曜日・祝日

（２）土曜日

（３）日曜日・祝日

（４）夏休み・冬休み
など長期の休暇期間中

（１）平日

（２）土曜日

（１）平日

（２）土曜日

（３）日曜日・祝日

（４）夏休み・冬休み
など長期の休暇期間中

（１）平日

問11．放課後児童クラブが小学校6年生まで利用できるようになった場合、お子さんが小学校高学年(4年～6年生）になっ
たとき、利用希望はありますか。（それぞれ１つに○）

17



対
象
者
数

あ
っ

た

な
か
っ

た

無
回
答

542 281 221 40
100.0 51.8 40.8 7.4

問12で「1.あった」に○をした方にお伺いします。

対
象
者
数

父
親
が
仕
事
を
休
ん
だ

母
親
が
仕
事
を
休
ん
だ

（

同
居
者
を
含
む
）

親
族
・

知
人
に
子
ど
も
を
み
て
も

ら
っ

た

就
労
し
て
い
な
い
保
護
者
が

子
ど
も
を
み
た

病
児
・
病
後
児
保
育

(

病
児

ケ
ア
ハ
ウ
ス

)

を
利
用
し
た

ベ
ビ
ー

シ
ッ

タ
ー

を
利
用
し

た フ
ァ

ミ
リ
ー

・
サ
ポ
ー

ト
・

セ
ン
タ
ー

を
利
用
し
た

仕
方
な
く
子
ど
も
だ
け
で
留

守
番
を
さ
せ
た

そ
の
他

無
回
答

281 21 130 83 72 10 - - 25 13 10
100.0 7.5 46.3 29.5 25.6 3.6 - - 8.9 4.6 3.6

（それぞれの日数）

対
象
者
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
～

９
日

１
０
～

１
９
日

２
０
日
以
上

無
回
答

対
象
者
数

平
均
日
数

21 15 4 - - 1 - - - 1 20 1.4
100.0 71.4 19.0 - - 4.8 - - - 4.8
130 55 29 11 8 8 2 1 1 15 115 2.3

100.0 42.3 22.3 8.5 6.2 6.2 1.5 0.8 0.8 11.5
83 31 26 9 4 3 2 1 - 7 76 2.2

100.0 37.3 31.3 10.8 4.8 3.6 2.4 1.2 - 8.4
72 18 25 6 1 5 3 4 - 10 62 3.0

100.0 25.0 34.7 8.3 1.4 6.9 4.2 5.6 - 13.9
10 2 5 1 2 - - - - - 10 2.3

100.0 20.0 50.0 10.0 20.0 - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
25 11 7 5 1 - - 1 - - 25 2.2

100.0 44.0 28.0 20.0 4.0 - - 4.0 - -
13 4 2 - - 2 - 1 - 4 9 3.1

100.0 30.8 15.4 - - 15.4 - 7.7 - 30.8

５．病児・病後児保育
を利用した

６．ベビーシッターを
利用した
７．ファミリー・サ
ポート・センターを利
用した
８．仕方なく子どもだ
けで留守番をさせた

９．その他

３．親族・知人に子ど
もをみてもらった

４．就労していない保
護者が子どもをみた

お子さんが病気の際の対応についてお伺いします。

問12．この11月までの１年間に、お子さんが病気やケガで学校を休まなければならなかったことはありますか。　（１つに
〇）

問12-1．この11月までの1年間の対処方法とそれぞれの日数は何日でしたか。あてはまる番号すべてに○をつ
け、それぞれの日数をお答えください。

１．父親が仕事を休ん
だ

２．母親が仕事を休ん
だ
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対
象
者
数

で
き
れ
ば
利
用
し

た
か
っ

た

利
用
し
た
い
と
は

思
わ
な
か
っ

た

無
回
答

135 24 103 8
100.0 17.8 76.3 5.9

（施設を利用したいと思った日数）

対
象
者
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

無
回
答

対
象
者
数

平
均
日
数

24 8 6 3 1 1 5 19 2
100.0 33.3 25.0 12.5 4.2 4.2 20.8

問12-2．その際、できれば病児・病後児保育(病児ケアハウス)を利用したいと思いましたか。
（１つに〇）　また、施設を利用したいと思った日数をお答えください。

問12-1で「1」または「2」に○をした方にお伺いします。
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ファミリー・サポート・センターの利用状況についてお伺いします。

すべての方にお伺いします。

問13．「山陽小野田市ファミリー・サポート・センター」を利用したことがありますか。（１つに〇）

対
象
者
数

あ
る

会
員
登
録
は
し
て
い
る
が
、

利
用
し
た
こ
と
は
な
い

知
っ

て
い
る
が
、

利
用
し
た

こ
と
は
な
い

知
ら
な
か
っ

た

無
回
答

542 14 18 311 194 5
100.0 2.6 3.3 57.4 35.8 0.9

問13で「2」または「3」に○をした方にお伺いします。

問13-1．利用していない理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○）

対
象
者
数

利
用
料
が
高
い
か
ら

登
録
制
に
な
っ

て
い

る
か
ら

急
に
利
用
し
に
く
い

か
ら

し
く
み
が
よ
く
分
か

ら
な
い
か
ら

提
供
会
員
に
預
け
る

の
が
不
安
だ
か
ら

当
面
利
用
す
る
必
要

が
な
か
っ

た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

329 51 52 89 73 63 205 19 2
100.0 15.5 15.8 27.1 22.2 19.1 62.3 5.8 0.6

子育て支援サービスの認知度・利用度についてお伺いします。

すべての方にお伺いします。

はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答

542 474 43 25 275 224 43 240 223 79
100.0 87.5 7.9 4.6 50.7 41.3 7.9 44.3 41.1 14.6
542 152 367 23 55 422 65 69 388 85

100.0 28.0 67.7 4.2 10.1 77.9 12.0 12.7 71.6 15.7
542 420 98 24 173 317 52 287 183 72

100.0 77.5 18.1 4.4 31.9 58.5 9.6 53.0 33.8 13.3
542 453 67 22 76 413 53 145 332 65

100.0 83.6 12.4 4.1 14.0 76.2 9.8 26.8 61.3 12.0
542 120 404 18 1 476 65 47 427 68

100.0 22.1 74.5 3.3 0.2 87.8 12.0 8.7 78.8 12.5
542 292 237 13 37 446 59 47 421 74

100.0 53.9 43.7 2.4 6.8 82.3 10.9 8.7 77.7 13.7
542 378 149 15 3 481 58 92 372 78

100.0 69.7 27.5 2.8 0.6 88.7 10.7 17.0 68.6 14.4
542 307 221 14 7 475 60 94 372 76

100.0 56.6 40.8 2.6 1.3 87.6 11.1 17.3 68.6 14.0
542 239 289 14 55 427 60 163 303 76

100.0 44.1 53.3 2.6 10.1 78.8 11.1 30.1 55.9 14.0

 

問14．下記の①～⑨のサービスを知っていたり、これまでに利用したことはありますか。
また、今後利用したいと思いますか。（サービスごとに、Ａ～Ｃのそれぞれについて、１つに〇）

対
象
者
数

Ａ
知っている

Ｂ
利用したことがある

Ｃ
今後、利用したい

6.ことばの教室

7.ヤングテレホンさんようおのだ

8.家庭児童相談

9.子育て情報サイト「さんようおのだっ
こ」

1.児童館

2.地域組織活動（母親クラブ）

3.公民館で実施している小学生を対象と
した教室・講座

4.病児・病後児保育（病児ケアハウス）

5.子育て短期支援事業（ショートステ
イ、トワイライトステイ）
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子育て支援全般についてお伺いします。


問15～18はすべての方にお伺いします。

対
象
者
数

広
報
さ
ん
よ
う
お
の
だ

市
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

子
育
て
情
報
サ
イ
ト
さ

ん
よ
う
お
の
だ
っ

こ

市
役
所
や
保
健
セ
ン

タ
ー

の
窓
口

自
治
会
の
回
覧
板

小
学
校
か
ら
の
配
布
物

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
・
新

聞 そ
の
他

無
回
答

542 419 177 77 86 219 428 56 10 7
100.0 77.3 32.7 14.2 15.9 40.4 79.0 10.3 1.8 1.3

対
象
者
数

子
育
て
の
方
法

(

コ
ミ
ュ

ニ
ケ
ー

シ
ョ

ン
、

食
事
、

し
つ
け
な
ど

)

子
ど
も
の
心
身
の
健
康
や
発
達

子
ど
も
の
生
活
習
慣
や
遊
び
方

子
ど
も
の
学
習
や
進
学

子
育
て
中
の
保
護
者
同
士
の
仲
間

づ
く
り

地
域
の
子
育
て
支
援
サ
ー

ビ
ス
の

情
報
・
紹
介

そ
の
他

無
回
答

542 176 243 172 253 74 169 13 41
100.0 32.5 44.8 31.7 46.7 13.7 31.2 2.4 7.6

対
象
者
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

542 113 300 81 36 12
100.0 20.8 55.4 14.9 6.6 2.2

問17．山陽小野田市は子育てしやすいまちだと思いますか。（1つに○）

問16．お子さんを含めた小学校就学前のお子さんの子育てに関して、どのような情報提供や相談、支援を受けた
いと思いますか。（あてはまるものすべてに○）

問15．子育て支援サービスに関する情報は、どこから入手できるとよいと思いますか。（あてはまるものすべてに
○）
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問18．山陽小野田市の子育て支援策についての「満足度」と「重要度」についてお知らせください。

対
象
者
数

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

542 51 128 225 77 51 10
100.0 9.4 23.6 41.5 14.2 9.4 1.8
542 62 83 281 54 44 18

100.0 11.4 15.3 51.8 10.0 8.1 3.3
542 22 57 341 85 17 20

100.0 4.1 10.5 62.9 15.7 3.1 3.7
542 9 56 212 165 89 11

100.0 1.7 10.3 39.1 30.4 16.4 2.0
542 13 86 299 95 34 15

100.0 2.4 15.9 55.2 17.5 6.3 2.8
542 9 50 399 46 20 18

100.0 1.7 9.2 73.6 8.5 3.7 3.3
542 12 49 369 86 13 13

100.0 2.2 9.0 68.1 15.9 2.4 2.4
542 8 41 405 43 20 25

100.0 1.5 7.6 74.7 7.9 3.7 4.6

対
象
者
数

重
要

や
や
重
要

普
通

あ
ま
り

重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

542 350 120 51 1 3 17
100.0 64.6 22.1 9.4 0.2 0.6 3.1
542 261 106 134 8 7 26

100.0 48.2 19.6 24.7 1.5 1.3 4.8
542 177 152 165 19 8 21

100.0 32.7 28.0 30.4 3.5 1.5 3.9
542 303 140 77 1 2 19

100.0 55.9 25.8 14.2 0.2 0.4 3.5
542 164 149 190 12 7 20

100.0 30.3 27.5 35.1 2.2 1.3 3.7
542 214 130 172 4 2 20

100.0 39.5 24.0 31.7 0.7 0.4 3.7
542 140 152 223 4 3 20

100.0 25.8 28.0 41.1 0.7 0.6 3.7
542 176 104 201 19 17 25

100.0 32.5 19.2 37.1 3.5 3.1 4.6

①あなたは、各項目の現状についてどの程度満足していますか。それぞれの項目についてあてはまる番号
に１つ○をつけてください。

②あなたは、各項目についてどの程度重視していますか。それぞれの項目についてあてはまる番号に１つ○
をつけてください。

１．児童手当や就学援助などの経済的支援策

２．乳幼児・ひとり親家庭医療費の助成制度

１．児童手当や就学援助などの経済的支援策

２．乳幼児・ひとり親家庭医療費の助成制度

３．一時的に子どもを預けられる保育サービス

４．子どもが安心して遊べる場所の整備

５．公民館を中心とした地域による子どもの居場所
づくり

６．子育てやいじめ問題などの各種相談窓口

７．子育て支援サービスに関する情報提供

８．ひとり親家庭のためのサポート

６．子育てやいじめ問題などの各種相談窓口

７．子育て支援サービスに関する情報提供

８．ひとり親家庭のためのサポート

３．一時的に子どもを預けられる保育サービス

４．子どもが安心して遊べる場所の整備

５．公民館を中心とした地域による子どもの居場所
づくり
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